Vykonnostni zkouska v zapreii Irish Cob
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Pravidelnost pohybu
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Pohyb celkem

Schopnosti, ochota - TS AR =
Voditelnost/jezditelnost a poslusnost 0.5 “,.S
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2. Celkovy dojem 1 ‘7
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VYSLEDEK CELKEM (poéet bodi)

4 ‘D; y/

Potet bodd:

0 = nebylo pfedvedeno; 1 =velmi Spatné; 2 =3patné; 3 = téméF ipatné; 4 = nedostatefne;

5 = dostateéné; 6 = uspokojivé; 7 = dosti dobré; 8 = dobré; 9 = velmi dobré; 10 = vynikajici

Zkouiky ispésné absolvuje hiebec, klisna & valach s minimalnim hodnocenim wykonnosti na Grovni nejméné 6,1 bodd a s
diléim hodnocenim jednotlivych znaki na drovni nejméné 5 bodd.
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